Ypok 5. Cuia AmMnepa

1. Cnaa sika ni€ Ha NPOBIAHMK 3i CTPyMOM

Ilpoeeoemo oocnio

BizeMeMo mpsiMHiI TIPOBIHWK, BUTOTOBJIICHWH 31 CIA0OMAarHiTHOrO Marepiaixy, HampHKIa
QITFOMIHIIO, 1 MIJBICKMO HOTO Ha TOHKUX 1 THyYKHX ITPOBOJIaX TAaKMM YHWHOM, 100 BiH mepedyBaB Mixk
MOJIFOCAMH TT1IKOBOIMOIOHOTO TTOCTIHHOTO MarHiTy (puc. a).

SKIo0 3aMKHYTH KOJIO, MPOBIIHUK IMOYHE pyxaTucs (y BUIAAKY, 300paxeHOMY Ha puc. 6 —
BTATYBATHCH 0 M1IKOBOMOAIOHOTO MarHity).

SIKII0 MOMIHATH HAMpPsIMOK MAarHiTHOTO MoJisi (TIOJOXEHHS IMOJIIOCIB MarHiTy) Ha MPOTUJICKHUN
(puc. B), MPOBITHUK Yy MarHiTHOMY IOJIi MiJKOBOIOAIOHOTO MArHiTy OyAe pyXaTucs y HpOTHUIICKHUIMA
OiK.

HanpsiMox pyXy IpoBiHHKA 3MIHUTBCS HA MPOTHIICKHUH 1 y BUMAIKY 3MIHU HANpsIMKY CTPYMY B
MIPOBITHUKY.

Puc. a Puc. 6 Puc. ¢

Pyx mpoBigHMKa IMOSICHIOETHCS B3a€MOJIEI0 JIBOX IOJIIB: MArHiTHOTO MOJIs, IO CTBOPHOETHCS
CTpyMOM, 1 ToJst mocTiiiHoro Marsity. @paniy3skuii ¢izuk Anape Mapi Ammnep OyB mepmum, XTO
JOCIIIIUB TaKy B3a€EMOJIIO Ta B3a€MOJIIIO IBOX IPOBIHUKIB 31 CTPYMOM.

Cuna Ammnepa — ne cuJjia, 3 AKOI0 MarHiTHe 1oJie Ji€ Ha NPOBIIHUK 3i CTPyMOM.

* 3HAYeHHS CHJIM AMIIepa 3aJ1esKUTh!

F, = Bllsin x

Fa — cuna Ammepa;

B — iH&yKmis Mar"iTHOro mOJs, B SKOMY pO3TallOBaHUN
MIPOBI1JIHUK;

| — cuita cTpyMy B IPOBITHHKY;

| — noBXMHA aKTUBHOI YACTHHHU MPOBIIHHKA (TOOTO YACTHHH
MPOBIIHNKA, PO3TAIIOBAHOT B MArHITHOMY ITOJTi);

0 — KyT MDK HalpsIMKOM BEKTOPa MarHiTHOI 1IHAYKIIT 1 HAIPSIMKOM CTPYMY B IIPOBIIHHKY.

Cuna Amnepa:

- Oyzae HaWOUIBLIOK, SKIIO MPOBIIHUK PO3TALIOBAHUI MEPHEHIUKYIAPHO A0 MArHiTHUX JIiHIH

nosst; (<= 90°,sin < = 1)
- JIOpiBHIOBaTHME HYJIIO, SIKIIO MPOBIJHUK PO3TAIOBAHUIN MapaieIhbHO MAarHITHUM JIiHISIM TIOJIS.
(x=0°5sin « = 0)

HanpsiMmok cujin AMnepa BU3HAYAETHCA 32 MPABHJIOM JIiBOI PyKH:

Slkmo JiBy pyKy po3TamyBaTH Tak, 100 JIiHII MArHiTHOIO IOJIA
BXOJMJIM B J0JIOHIO, 2 YOTHPH BHUTATHYTI Najblli BKa3yBajau HANPSAMOK
CTPYMY B MPOBIIHUKY, TO BilirHyTHil Ha 90° BeJMKHH majenb yKaxKe
HANPSAMOK CHJIM AMIiepa.

* BuzHauemo HampsiMOK CuJI, IO JIIOTh HAa MPOBIAHMKH 31 CTPYMOM Y
MarHiTHOMY IIOJi.
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2. MarniTtHa iHgyKuis
SIK110 TPOBITHUK PO3TAIIOBAHUN MTEPIICHIUKYIISIPHO JI0 JIIHIM MarHiTHOTO TTOJISI

(< = 90°5sin < = 1), To moJIe /i€ HAa MPOBIJHUK i3 MAKCUMATIBHOIO CHIIOH):
F A max
FAmasz” => BZT

MarniTHa IHAYKOi — e BeKTOPHa (i3MYHA BeJMYUHA, 10 XAPAKTEPU3Y€E CWIOBY [il0
MATrHITHOTO TOJISI TA YMCEJbHO NOPIBHIOE BiIHOMIEHHI) MAKCMMAJIbLHOI CHJIM, 3 KO MArHiTHe



1oJie i€ HA PO3TALIOBAHMI Yy bOMY IOJIi MPOBIIHUK 3i CTPYMOM, 10 H00YTKY CHJIM CTPyMy B
NPOBITHUKY Ha I0B/KUHY AKTHBHOI YaCTHHH NPOBITHHUKA.

Opnunnist marHiTHOT iHAYKIIT B CI — Tecaa ([B] =1 Ta) 17Tr=1 ﬁ

1 Ta — ye indykyisa makozo 00HOPIOHO20 MAZHIMHO020 oA, aKe Oic i3 cunow 1 H na nposionux
3ae006xcku 1 M, y akomy meue cmpym cunoio 1 A.

IV. BAKPIIVIEHHS HOBUX 3HAHB I BMIHb
1. BusHauTe HampsIMOK CHJI, IO AIFOTh HA MPOBITHUKH 31 CTPYMOM Y MarHiTHOMY ITOJII.
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2. BusHauTte HanpsiMOK CTpyMY B IPOBIIHUKY, SIKUI TlepeOyBa€ y MarHiTHOMY ITOJI.
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3. Bu3HauTe nojarocu NOCTIHHOTO MarHiTy.
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4. BuzHaure HanpsMOK il cuiii Amriepa. Y sSKOMY BHUIAJKy MarHiTHE MOJIe HE Ji€ Ha MPOBITHUK
31 cTpyMoM?
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5. Busnaure Momysib cuiau Amrepa, IO Jii€ Ha MPOBITHUK 31 CTPYMOM 3aBIOBXKKH 25CM Yy
MarHiTHoMy mnoui 3 igaykuiero 0,04 Tu, SKIo KyT MK BEKTOPOM MAarHiTHOI IHAYKLITI W HanpsIMKOM
cTpyMy craHoBuTh 30°. Cuia cTpymy B poBiIHUKY qopiBHIOE 0,25 A.

Hano: Po3é’azannsn
l=25ecm=0,25m Ha npoBimHuMK 31 CTpyMOM Yy MarHiTHOMy TMOJi [i€ cuja
B =0,04 Tn F, = Bllsin x
a = 30°
= H
;,A_O,}ZSA [FA]=Tﬂ'A'M=E'A'M=H
sin30° = 0,5
F,=0,04-0,25-0,25-0,5 = 0,00125 = 1,25 - 1073(H)
Bionogiov: F, = 1,25 mH.



6. IlpsaMomniHiiiHMIA NPOBITHUK AOBXKHUHOIO 0,5 M, MO SIKOMY NPOXOJUTH CTPYM CHIIOIO 2 A,
3HaXOJUTKCS B OJHOPITHOMY MarHiTHOMY ToJii i KyroMm 30° mo miHi# iHaykiii. [Ipu isoMmy Ha HBOTO
nie cuiia Ammnepa, Mmoayisb sikoi 0,5 H. BusHauntu Moaysib iHAYKIT MarHiTHOTO TOJISL.

Mano: Po3ze¢’sazanna
l=05m Ha mpoBimHHMK 31 CTpyMOM Yy MAarHiTHOMy TIOJi Ji€ cuia
=24 F,=Bllsnx => B=—01
a = 30° 4 Il sin «
FA = O,SH I
B —7?
[B] = T Tn
sin30°= 0,5
B= > —1(z
=70505 ™
Bionosiov: B =1 Tx.

JTOMAIIIHE 3ABJIAHHA
OmnpartoBatu § 4, Brpasa Ne 4 (1, 2).



